
 

       CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM  
              ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

                               SECRETARIA 

 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZ DE 
JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 
 

No dia dez do mês de junho do ano dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas,  no Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua 

João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador 

William Meira, foi constatada a presença dos seguintes Vereadores(as): 

Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana 

Nabhan(Online) Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos 

Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly 

Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon 

Lamunier. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. 

Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – 

APRESENTAÇÃO DA ATA  DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata 

da Sessão Ordinária do dia 03/06/2024. Após apresentação, foi colocada 

em votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 

2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve 

expediente recebido do poder executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias 

correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, 

para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo.  4ª – PARTE - 

LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 01) 

Projeto de Resolução nº 03/2024, de autoria da Mesa Diretora que 

institui o Programa de Proteção de Dados Pessoais e o Comitê de 

Proteção de Dados Pessoais da Câmara Municipal de Coxim e dá outras 

providências; 02)Requerimentos nº 59 e 60/2024, cuja autoria e ementa 

estão descritas na fase da ordem do dia ; 03) Indicações nº 117, 118, 

119 e 120/2024 de autoria dos Vereadores Flavio Duarte, Vilmar 

Vendruscolo,  Abilio Vaneli 5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  

INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a 

Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) a 

manutenção da rua Sebastião no bairro Santa Maria; b) que molhe a rua 

Ranulfo Reginaldo dos Santos no bairro Santa Maria; c) que molhe as 

ruas no bairro Previsul; d) que molhe as ruas do bairro Vale Mariana, 

Silviolândia, e Vale do Taquari; 2) Solicita a Diretoria Executiva de 

Planejamento Urbano, a elaboração do projeto de canalização de água da 

Colônia Taquari, estendendo-se até o pesqueiro do Mano. Esta solicitação 

é motivada pela disponibilidade de uma emenda impositiva no valor de 

R$ 50 mil destinada à aquisição de canos e bombas necessários para a 



execução do referido projeto; Ver. Jefferson Aislan: 1)Solicita a 

Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) 

que seja realizado a operação tapa-buraco na rua Figueira e adjacências, 

próximo ao mercado Serve Bem no bairro Pequi II; b) que seja realizado 

a operação tapa-buraco na rua  Couto Pontes e adjacências, abaixo da 

KIMALHA confecções no bairro Senhor Divino; Vereador Vilmar 

Vendruscolo: Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que molhe a 

estrada que dá acesso à Festa do Cerradinho, agendada para o dia 23. 

Esta solicitação surge em decorrência do acúmulo de poeira na estrada 

após o serviço de patrolamento realizado recentemente. Caso possível, 

que o serviço possa ser executado no dia 22.Vereador William Meira: 

Solicita a Diretoria Executiva de Planejamento Urbano, que preste 

informações a Câmara Municipal acerca da execução, medição da 

pavimentação asfáltica do Conjunto Taquari informando o porquê da 

desmobilização e da ausência de trabalhadores da empresa vencedora do 

certame;2)Solicita ao Diretor –Presidente da agência estadual de gestão 

e empreendimento, o sr. Mauro Azambuja Rondon Flores, atenção a 

seguintes demandas: a) Prestação de informações sobre o contrato nº 

057, que engloba a execução da ponte da Matinha e da ponte de acesso 

à Fazenda da Taboca. É destacada a preocupação da população com a 

demora na conclusão dessas obras; b) Notificação da empresa 

responsável pelo contrato mencionado e adoção de medidas necessárias 

para garantir a rápida conclusão das obras. Esta solicitação conta com o 

apoio do vereador João do Posto.; Vereadora Prof.ª Marly Nogueira: 

01)Solicita  à Secretária de Saúde, a criação de um programa de 

vacinação no distrito do Jauru. Este programa deve incluir a presença de 

um vacinador(a), datas definidas e publicidade direcionada à população 

da região, permitindo que eles se planejem para comparecer. Tal medida 

se faz necessária devido à distância de 60 km de Coxim e às dificuldades 

enfrentadas pelos moradores para o deslocamento até os pontos de 

vacinação; 02) Solicita a Secretaria Municipal de Gestão e ao Prefeito 

Municipal, sr. Edilson Magro a aquisição ou aluguel de uma casa no 

distrito do Jauru para servir de alojamento aos professores e funcionários 

administrativos que se deslocam da cidade para trabalhar na região. 

Atualmente, esses profissionais se veem obrigados a utilizar as 

instalações da escola para refeições e pernoite, o que não proporciona o 

devido conforto e acomodação necessários. Propomos, ainda, a aquisição 

de uma TV.; Ver. Marcinho Souza: Solicita a Secretaria Municipal de 

Obras, que inclua no cronograma do caminhão-pipa as ruas dos bairros 

mais distantes e desprovidos de pavimentação, com destaque para os 

bairros Nova Coxim e Vila Mariana. Além disso, sugere-se que o serviço 

seja realizado duas vezes por semana, ao invés de apenas uma. Esta 

proposição reitera e complementa a indicação verbal do Vereador Flávio 

Duarte; EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o 

sistema de  rodizio  controlado  pela  Primeira  Secretaria,  fizeram uso 

da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os 



seguintes Vereadores: William Meira, Zanon Lamunier, Abilio Vaneli, 

Ademir Peteca, Ângelo Gari, Flavio Duarte, Jefferson Aislan, João do 

Posto, Marcinho Souza e Prof.ª Marly Nogueira, Ver. Vilmar Vendruscolo, 

,; ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias, 

todas aprovadas por unanimidade: 1) Projeto de Lei nº 14/2024 de 

autoria do Ver. Vilmar Vendruscolo que altera a denominação da Rua 

Perpétua para Rua Antônio Alcy Campos localizada ao lado do Colégio 

Clarice Rondon no Bairro Vila Bela; 2) Requerimento nº 59/2024 de 

autoria do Ver. Ademir Peteca que requer Moção de Congratulação ao 

Comandante Marcus Vinicyus Alves Ferreira; 3) Requerimento nº 

60/2024 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar 

aos familiares e Aparecida Belo Ferreira. Encerrada esta parte dos 

trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 1. Vereador Zanon 

Lamonier (Republicanos): Agradeceu ao vereador Peteca e ao deputado 

Antônio Weisse pela emenda para a escola Maria Lúcia Batista; 2. 

Vereador Flávio Duarte (União Brasil): Convidou as mulheres coxinenses 

para o projeto "Onça-Pintada" no dia 15/06, das 7h às 11h, no Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais, para prevenção e combate ao câncer de 

mama. Divulgou a inauguração do Centro de Convenções Professor Bira 

no dia 15/06, às 19h, com show da dupla Hugo e Eduardo; 3. Vereador 

Willian Meira (PSDB): Reforçou o convite para a inauguração do Centro 

de Convenções Professor Bira, com atividades para crianças e show 

musical. Convidou a população para eventos religiosos. Ato contínuo, o 

Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão 

Ordinária para o dia 17 de junho e declarou encerrada a presente 

reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata 

para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.  


